



平安苑社区组织大学生进社区开展志愿服务 创建文明城市，贡献青春力量

本报讯(记者 张九龙 通讯员 袁铭) 自市委、市政府提出济南市创建全国文明城市的目标以来,济南市的面貌发生了巨大的改观。当前,我市已进入创建文明城市的攻坚阶段,作为这座城市未来的主人,创建文明城市理应积极参与,担当责任。近日,平安苑社区组织50名来自山东政法学院的大学生志愿者走进三箭平安苑小区,打扫卫生,清理小区广告,参与到创建文明城市活动中来,贡献青春力量。

在社区工作者的引导下,大学生志愿者共分为五组,分配好工作任务后,大学生志愿者便迅速投入活动中来。活动中,没有人嫌脏,没有人说累,大家干得热火朝天。

忙碌了一阵后,社区墙上的小广告基本被清洁干净了。整整两个多小时,大学生志愿者用实际行动,换来一个清洁干净的社区,为创建文明城市贡献自己的一份力量。

参加活动的志愿者表示:“要大力弘扬‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿者服务精神,带头做友善的传播者,积极参与各类志愿服务活动,为需要帮助的人提供力所能及的帮助。



助。人人争当志愿者,人人做贡献。增强文明意识和参与文明城市创建的自觉性,塑造文明市民形象。”

社区工作人员表示,大家在济南学习、生活,创建文明城市、建造美好家园是每个人义不容辞的责任。每一位同学都应应以主人翁的态度积极投身创建活动,做文明的播种者,践行者。说文明话,办文明事,做文明人,以文明的方式影响他人,

用生动的实践奉献社会,推动形成科学、文明、健康的城市新风尚。

经过这次活动,志愿者们对志愿服务精神有了更深刻的理解和更直接的体会,尤其是更加理解了默默无闻、无私奉献、热爱劳动的志愿服务精神。相信,只要人人能够将志愿服务精神继承并发展下去,我们的社会一定会更加美好。

友谊苑社区开展主题党日活动 发挥先锋模范作用,建设美丽家园



本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 为充分发挥党员的先锋模范作用,更好地将党的群众路线教育实践活动落实到行动中,近日,友谊苑社区居委会社区组织社区40余名党员在社区内开展了清理乱贴乱画和非法小广告活动。

党员们手拿小铲子、小刷子、水桶等清除工具,对社区内公用设施及楼道内张贴的小广告进行了集中清理,这次活动共铲除小广告近百条。通过本次活动,党员们用自己的实际行动为清洁家园、保护环境作出了努力,使社区的环境卫生得到了改善,营造了一个整洁美观、文明和谐的社区环境,增强了党组织的凝聚力和战斗力,从而使党们更好地践行党员先锋模范作用,得到了居民们的一致好评。

6月23日下午,友谊苑社区党委组织社区广大党员学习廖俊波同志事迹,齐宝东书记首先传达了习近平对廖俊波同志先进事迹作出重要指示精神,广大党员、干部要向廖俊波同志学习,不忘初心、扎实工作、廉洁奉公,身体力行把党的方针政策落实到基层和群众中去,真心实意为人



民造福。随后与会人员共同学习了廖俊波同志的先进事迹。

廖俊波同志是新时期共产党人的楷模,是用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部,是“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型。齐宝东书记号召社区干部要学习廖俊波同志信念坚定、对党忠诚的政治品质,心系群众、勤政为民的公仆情怀,敢于担当、苦干实干的务实作风,无私奉献、忘我工作的敬业精神,廉洁奉公、干净做事的高尚情操。

社区干部纷纷表示,廖俊波同志是党的优秀干部,是基层党员学习的榜样。作为基层党员,要带头学习弘扬廖俊波同志的先进事迹,切实将学习融入“两学一做”常态化制度化学习教育中。

中润社区开展主题党日活动 学习廖俊波，创城一线做表率

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 为积极响应落实历下区委组织部《关于在全区基层党组织中开展“学习廖俊波——创城一线做表率”主题党日活动的通知》的要求,6月23日上午,中润社区居委会组织辖区内的党员、楼长、志愿者走上街头,发放创建文明城市宣传册、“七五”普法助力全国文明城市创建宣传册及创建全国文明城市市民应知会100题调查问卷等材料,让辖区居民对创建文明城市,建设法治历下有了更深层次的了解和领悟。

参加活动的社区表示,在一线展示作为,用脚步丈量责任,体现的是一个党员干部的



实干精神和为民情怀。现场往往是离群众最近的地方,是践行党的群众路线的最前沿阵

地,要“俯首甘为孺子牛”,扑下身子,苦干实干,为创建文明城市做出更大贡献。